

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA HĂNȚEȘTI
COD FISCAL : 16031747;
Telefon : 0330 – 407108; Fax : 0330 – 407107
E – mail : hantesti@prefecturasuceava.ro
primaria_hantesti@yahoo.com
Nr. 893 din 14.02.2024

R A P O R T
PRIVIND STADIUL IMPLEMENTĂRII MĂSURILOR PREVĂZUTE ÎN
STRATEGIA NAȚIONALĂ ANTICORUPȚIE (SNA) LA NIVELUL
PRIMĂRIEI COMUNEI HĂNȚEȘTI ÎN ANUL 2023

Activitatea Comunei Hănțești, județul Suceava, a vizat în anul 2023, consolidarea calității serviciilor publice și dezvoltarea unor proceduri de lucru în acord cu principiile transparenței, legalității, eficacității și supremației interesului public, atât la nivelul aparatului de specialitate al primarului, cât și a serviciilor publice, continuând transpunerea în practică a acțiunilor demarate în anul anterior.

A fost adoptată și transmisă către MDLPA în martie 2023, *Declarația privind asumarea agendei de integritate organizațională în coordonatele Strategiei Naționale Anticorupție 2021 – 2025* la nivelul Primăriei comunei Hănțești, județul Suceava.

A fost emisă dispoziția nr. 216/09.12.2022 privind aprobarea Planului de integritate și desemnarea coordonatorului, precum și a persoanelor responsabile pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 și cu punerea în aplicare a măsurilor incluse în planul de integritate, la nivelul comunei Hănțești, județul Suceava. S-a întocmit *Inventarul măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, precum și indicatorii de evaluare pe anul 2023 – Anexa nr. 3 la H.G. nr. 1269/2021.*

A fost elaborată Strategia Națională Anticorupție la nivelul comunei Hănțești în directă legătură cu structura organizatorică a aparatului de specialitate a primarului comunei Hănțești și a serviciilor publice, în acord cu numărul estimat de beneficiari, precum și cu bugetul local aprobat, fiind stabilite funcțiile/atribuțiile vulnerabile din perspectiva competenței exclusive, a puterii de luare a deciziilor, dar și a răspunderii și transparenței. Strategia Națională

Anticorupție este publicată pe site-ul oficial al comunei, în eticheta Alte documente – anul 2023 , 6.8. sub-eticheta SNA.

S-a adus la cunoștință funcționarilor publici, prin intermediul persoanelor desemnate la nivelul primăriei, Planul de Integritate la nivelul comunei Hănțești, pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025.

Menționăm faptul că în ceea ce privește stadiul realizării planului de integritate, au fost realizate măsurile pe anul 2023, iar restul măsurilor cu caracter permanent, cu termen anual, la doi ani sau cu termen anul 2025, acestea sunt evaluate anual, după caz.

Controlul managerial intern s-a realizat parțial, s-a întocmit registrul de riscuri și urmează să fie actualizat.

Nu s-au constatat și înregistrat situații de conflicte de interese și incompatibilități în rândul funcționarilor publici și salariaților contractuali, aceștia considerând interesul public mai presus de orice interes în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu.

Pe tot parcursul anului 2023 s-a asigurat accesul neîngrădit al publicului la informațiile de interes public și la transparența procesului decizional, prin publicații pe site-ul comunei și în pagina Monitorul Oficial Local al comunei Hănțești.



COORDONATOR S.N.A.,
secretar general comună,
Cristina COBZARIU

